
В той час аж на поміч політичним важим робітники і фар- говорити про РЗ.Т. та старати ся засновувати відділи Р.З.Т. а ТРОНЬКИИ ПРО ВИГЛЯДИ 
мері складають жертви зовсім добровільно і зложені гроші за- своїх місцевостях і на сих підприємства* придбати фонди для 
свдають самі до Віияіпегу. * перших відділових розходів в звязм з заснованеи відділів РЗ.Т.

Коли порітати кампанію “патріотів- за “позичкою4 для Протягом місяця від 15. лютого до 15 марта кождий член 
'#*-<*> Петрушевичл і кампанію помочі політичним вязням в Сх. Га- Р-З.Т. повинен придбати щ4 одного члена до Робітничого За 

: личині, то стане ясним, чому то так виють чорносотенні соба- помогового Товариства, памятаючм, що чим більше в органі
ки в вашу сторону. Є чого вити. Тільки чи те вите поможе зації членів, тим більше фондів, а чим більше фондів, тни біль
ше чорносотенним собакам? Якраз стільки, що торічний сніг, шу запомогу дістане член в случаю якогось випадку.

--------- :------------------------------------------------ Ті філії і відділи, які не отримали ще статуті Р.ЗЛ\ повин
ні сейчас же*1написати за ним до У.Р.Д. в Вінніпегу, як також 
написати за аплікаціями. Пояснена як організувати відділи 
Р.З.Т. були давнійше розіслані філіям і відділам, а есди хто 

них ще такого не отримав, то може сейчас же написати.
Гіамятайте, товариші, що поки робітник здоровий, він по-
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Тов. Троцький виголосив на 
заеїданю фракції Р.К.П. X. Зі- 
зду Рад доклад про значіне 
конгресу Коиінтерна й перспе
ктиви міжнародного робітни
чого руху.

Змалювавши наростай* ре
волюційних сил сстанних ча
сів капіталізму, тов. Троцький 

і переходить до розвитку на-
. шої .революції й її значіня для винен думати про те, шо колись може з ним трапитись тяжкий 1 ПРИП1_,„П

випадок, або слабість. Здоровий робітник має товаришів, а ' ‘ .. , - ... , . ХронольоПчно революційхории або покалічений не має. Його тоді всі цурають ся, но- . . ,, , ний рух відбував ся так: 1917 р.му приходить ся жебрати в наиблизщих товаришів. А коли „. п . 0 V — могутний зріст пролєтарія-він стане членом Робітничого Заломогового Товариства, то -г., , , .ту Роси, захоплене політичноїпідчас тяжкого випадку або слабости воно буде для него най- „; влади в Роси робітничою кля-крашим товаришем, до якого- він не піде жебрати, але яке на-. .. - - , сою при підтримці селянства,лежно поможе йому в тяжкій хвилині, а сімі його поможе в ра--, " 1918 рік — німецька рево-зі його смерти.
Крім ТОГ» Р.З.Т. буде вести широку просвітку роботу серед к т0 . спа

своїх членів і серед робітництва взагалі, бо Робітниче Запомо-: - ' рік ~Т ,,очаток ^пад?
гове Товариство в Канаді не буде організацією буржуазною, Р"- в>'.тюци мої війни, провал 
але робітничою, бо членом Р.З.Т. може бути тільки робітник ж,’втнми ватажками ікршо 
і робітниця. майського страйку у Франції,

На днях надрукують ся і розішлють ся всім філіям і віддї- І,ав?а П0Ра)КІ<а під аршавою. 
лам Стов. У.Р.Д., відділам У.С. Р.П.К.. а також існуючим вже- N всреа,\ 1920 рок>’ “ 3РИ" 
на провінції відділам Р.З.Т. спеціальні організаційні летючки, !н волюцінного ро и тни чого р>
які, ми віримо, ви товариші, використаєте на місцях для кори- х' в .тали’ в, наслідок зрадни- 

г, -, т ‘ . цтва італійської соціалістичноїсти Р.З.Т., для вашої власної користи.
Тож постарайтесь, товариші, протягом висше згаданого р '

місяця створити відділи Робітничого Заломогового Товари- _рік 7 маГ>тош ДИ1 в
- меччині та Італії,ства по цілій Канаді! _ ,.Робітнича кляса рвалась до

бою, йшла на штурм капіта
лізму, але її залишила партія 
без керовництва. В (Німеччині 
робітнича кляса була знесиле
на невдалими боями 1918—19
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” 
іпись для робочого люду — виходить два рази на тиждень !

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. ДОВКОЛА СОЮЗА СОЦ. РАД. РЕЛУБЛИК.Вод* Стоваришенє “Українських Робітничих Вісти*".
54.00Гіер-лплаті на рік

За послїдкий час чорносотенна преса має нову тему до пи- 
саня, а тема ся — Союз Соціалістичних Радянських Републик.

Скільки то проклять пїсладй рїжні вороги Радянських Ре- 
пуб.іик на адресу радянської влади за минувших пять літ, скіль
ки разів співали вони вічну память радянській владі та її пере
довим працівникам, скільки разів доказували, напримір, укра
їнські чорносотенні перомази, що Радянська Україна — се фік-
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ПРИЧИНА ЮТЯ ЧОРНОСОТЕННИХ СОБАК.
шя, що нічого там українського нема, одним словом писали та

Від якогось часу на нас дуже виють чорносотенні собаки, ^е, що хоч носа затикай 
Виють, підігнувши хвости під себе, виють і нічого з їх витя не 

Але по песьому звичаю вони все таки виють.
Але ся писанина якось була всім проїла ся. Занадто нуд

на вона була і монотонна. Аж нарешті е нова нагода, “проїха- 
Ми не звертаємо уваги на те вите і не думаємо на отсім пісь", a се Союз Соціалістичних Радянських Републик. І зра- 

місцї розводитись над тим, як виють met чорносотенні собаки. ліла російська і українська чорна сотня, яка вийшла вже була 
Собаці * ніхто дивуватись не стане, — на те-ж вона і собака,
щоби вити. Шо заставили нас писати сї рядки, се — причина j тих, що почали були змінювати свої віхи 
того собачого витя. А про сю причину ми хочемо тут написа
ти, бо се найбільше болить українських чорносотенних собак, псевдореволюційна русотяпія, яка вірила, що совіти, се — “со- 

Виючими чорносотенними собаками є, як всім відомо, ре- биратели земель русеких” і зарипіла на шпальтах російських 
джктори “Українського Голосу” та инших подібних газет 
особливо собачим витем пописуєсь “Укр. Голос". Вже кілька 
тижнів підряд він перед собою світа набачить, лише виписує ;х, сипле на їх голови громи, авжеж, на папері, за те, що ті 
несотворсні річи на українських большевикіз в Канаді, на "і- ‘зрадили російські традиції", бо “усунули” назву Росія, 
країнські Робітничі Вісти", на Радянську Україну, на Рацов- 
ського, на большевиків в Росії і на Україні і т. д. без кінця і w*

виходить.

з матеріалу. Зарепіли пера не тільки чорносотеннії^ писак, але

В Злучених Державах вилізла зі своїх нор ріжна російська

Та бізнесових газет, які “по раечету" стали прихильниками боль-
В своїй писанині вона вирікаєть ся совітів, виклинаєшевиків.

А українська чорносотенна братія, так та вже і слів не на
ходить для лайки на адресу радянської влади і починає її дяку

ри. Всі мудрощі... чи то пак дурощі редактора виписані на по- иати за те, що вона, нарешті, зірвала вже маску із фіктивної са- 
аисші теми. Всі переловиш .редактора обговорюють ті про- мостійности України і віддала її під Леніна, царя московського, 
кляті питани. Куди не глянь, а всюди побачиш одне і те саме.

Головний ЗаряйГ.'І.Т.

Із сего видно, як влучно поцілила радянська влада Росії і
Динно лише, як такий “духовий корм" можуть стравити чита- України чорну сотню в болюче місце. Ще коли тільки обгово- 4

рювались перші кроки Союза Соціялїстичних Радянських Ре- (Кореспондент, до “Українських Робітними, >Віс„,й".)
Що-ж заставило українську, чорносотенно-хуліганську га- аублик, то .т. Раковський передбачав се скавулінє всеї явної і -______ —20 рр. і комуністична, пар-

зету уділяти тільки уваги і місця для українських большевиків гайної російської і української контрреволюції і він зазначу- , тія кинулась вперед, але її не
в Канаді? Що виводить з рівноваги тих, шо служили Петлюрі на в, що, утворивши Союз Соціалістичних Радянських Релу- Імперіалістичні держави не | кий .пролетаріат .цусить про- було підтримано,
і Гіілсудскому, а нині редагують орган полїційних донощиків? блик, радянська влада вбє сим осиковий кіл в гріб явної і таіі- могли в Парижі погодитись, я-, гнати буржуазний уряд, кот- Далі починаєть-ся реакція в

Відповідь на се питане може бути лише одна: вите чорно- ної контрреволюції і здемаскує тих, які кажуть, що не Кремль ким шляхом експльоатувати ні- рий виявив свою неспосібність р.вропі. В Англії міністерство 
сотенних собак викликає класова свідомість і зорганїзованість для III. Інтернаціоналу, але Ill. Інтернаціонал для Кремля. мецький пролєтаріят. По їхній j полагодити питана репарацій Дойд Джорджа
українського робітництна в Канаді. Нїіцо иишс, лише се. Бої Та чи тому тільки радянська влада створила Союз Соція-ІДумцї се являєть ся основою і установити робітничий уряд 
коли-6 українські робітники в Канаді були розбиті, коли-б во- лїстичних Радянських Републик? Для кождого свідомого і хоч програми “відбудови Европи, Коли-б робітники не були ше До. В Німеччині замість коалї- 
ни lie ііредставлйли Собою ніякої зорганізованої сили, то чор- трохи вчитаного робітника відомо, шо комуністи, йдучи послі- а властиво відбудови капіталі- на стільки сильні, щоб відпер- ційного уряду до влади став 
на сотня не звертала-б на них уваги і мовчала-б. Вони були-б довно в своїй революційній боротьбі до здійснена своєї мети зму. В той сам час в Парижі об- ти наступ француського капі- чиїгто буржуазний уряд Купо, 
її не страшні. Але коли справа маєть ся противно, то чоргіа комунізму, будуть нищити всякі державні та національні кор- єднав ся французький і німець-1талу, коли на се не вистарчить r Італії — фашістський уряд 
сотня мусить вити, бо инакшого виходу для неї нема. Се ветє, дони не для того, щоби відтак встановити на їх місце якісь но- кий пролєтаріят для спільної і поміч француського пролєта- Муссолїнї. 
то ознака крайної злоби і безсильности чорної сотні супроти ні, пролетарські. Ті кордони вже й так вілись в печінки пра- боротьби проти спільного во- ріяту, тоді робітничий уряд, 
свого політичного противника. цюючим, бо тільки для них вони і побудовані. Буржуазія по> рога, а саме проти інструмен- хоть не радо, заплатить ті о- робітників

Товаришам треба памитати, що лише проти сильного про- натворювала собі загуменків — держав, поділила цілий світ ту антантського імперіалізму, І бовязаня з капіталу, котрий 
тинника звертаєть ся все своє оружє, а ніколи проти слабого між собою, щоби ліпше її було експльоатувати робітничі маси, проти версальського мира, він займе в німецької буржу- 
Лише така зорганізована сила, якою є українське робітництво щоби вона мала змогу контролювати ті маси в границях свого Пролетаріат, що є зорґанїзо-. азії. Се залежатиме від сили 
в Канаді, може виводити з рівноваги націоналїстично-чорносо-: іагумінку. І в якій би країні не вибухла соціальна революція, вашій в комуністичній партії, німецького пролетаріату

зуживати всю свою енергію на бо- вона не обмежить ся тільки даним загумінком, який буржуазія підняв клич пролетарської від- вданєм француського пролєта- революційних і пролетарських
обгородила кордоном і назвала державою, але буде валити ті будови. ріяту буде тоді примусити свій елементів. Пролетаріат міцніє
кордони і розливати ся червоною филею по инших країнах, а в Парижі буржуазія івиявила >'ряд зуживати сї суми, одер- в організаційному відношенні,
спопіливши в них буржуазну владу, буде лучити всіх працюю- свою нездатність відбудувати <кан' від німецького уряду, дій- IV. Конгрес Комінтерна поклав 
чи* під один прапор пролетаріату. Бо в революційного про- зруйновану Европу. Наслідки сн0 для відбудови. початок створенні єдиної між-
лєтаріяту тільки один прапор. імперіалістичної війни відчу- Француський пролєтаріят народної програми.

Радянські Републнки створили тепер між собою тїсний со- ває не лише німецький але й розпочав вже боротьбу про^и Перед нами стоїть два завда- 
юз і сим положили першу підвалину під майбутнії!! Всесвітний французький робітник. .Один \ версальського мира. На зоо- щі: продовжене боротьби з 

За півтора місяця сеї кампанії українські робітники і фар- Союз Соціялїстичних Радянських Републик, який знесе колись] як і другий відчувають потребу : рах скликаних в тій шли, вия- централістичними тенденціями 
мері зложили на поміч політичним вязням в Східній Галичині всі державні, національні і расові кордони, усуне штучно викли- усунути наслідки світової вій-1 снено француському пролєта- в лавах комуністичних партій 
досить поважну суму, бо аж 10.000 (десять тисяч) доларів, кувану буржуазією ненависть народів між собою і злучить їх ми і промостити шлях для ми-:ріятови' ш0 репарації не йдуть і боротьба'за переважну біль- 
Наша газета не є в спромозі иоквітовувати на час всіх збірок, в одну велику сімю працюючих під одним прапором комунізму, рової продукції, в котрій бу- на відбудову, а на скріплене ■ шість робітничої кляси. 
хоч в суботиїшнім числі “У.Р.В." забираєть ся часом на сю ' Волинець. либ забезпечені потребу тру- Француського мілітаризму і ім- Висунутий Комінтерном ло-
ціль повних три стороні, як се мало місце посланого разу, j -------------------------------------- дового народа. До сього мо- періялїзму. Боротьба францу зунг єдиногеї фронту для захи-
Завсїгди на рука* є гроший о пару тисяч долярів більше, як є же довести лише пролетарська ського пролетаріяту йде о Сту досягнутих пролетаріятом
проголошено в газетї. ПРҐАНЇЧАІІІЙНИЙ МІНЯНІЇ РПЯІТНИЧПГП ЧАПП- нідб>дова 1 |3“еншене німецького репара- придбань починає глибока вхо1 всі ті гроші збирають ся без одного цента видатку. Абсо- UH АПІОАЦІИПИИ тІЦПЦО rUDIIfimUlU 0А|Ш Репараціі,^Vorpi вимушує ШМН0Г° Л°ВГу’ ° в‘дбудову, ДИТи в свідомість робітничих
люти о нема ніяких розходів звязаних з кампанією. Не висла- ] МПГПЙПГП Ш А РИПИ A R КАНАПЇ француський уряд від німець-13РУи"°®а"их ПР0ВІ,,“,',’.° мас‘ Се гасло цілком засвоєне
но нікуди аиї одного колектора. Не заплачено нікому анї од^ ІТІШ UDUl U І иВАҐИІІ I BA D КАПАДІї кого нароДа котрі походять ЖСИ£ ФРани>СЬК01 )>рж\ази_ і француського комуністичною
ного цента за ніяку роботу. “Українські Робітничі Вісти” від- х п .. d__ _ виктючно з’ппаиї робітників і°"»Уживане репарацій під. кой- партією й воно зробило ся жи*

» п о Головний заряд Робітничого Запомоговоїо Товариства • * ’ітролею робітників в інтересах трним і прпбхіЧним » Hlupuuuступають що тижня на покв.тованє фонду по 2 , по 3 стороні ^ „а свої Ласїданю, щоби ще сеї зими присвятити один -є тили на відбудову; знище- ] народного тсподарства І че- , 
зовем безплатно, хоч нашу газету коштує ся робота , папір місяць орґанїзаиійній кампанїї Робітничого ЗапомоговоГо То- них француських провінцій, во-1 Р Р

вариства в Канаді. Сим місяцем має бути місяць від 15. люто- ни збільшили лише зиски фран] 
го до 15. марта 1923 р. ’ 1 «Уських і німецьких капіталї-

Від початку заснованя першого відділу Р.З.Т. в Вінніпегу, ст‘в- Достави товарів Німеччи- 
не робило ся широкої організаційної роботи. Справа Р.З.Т. мою, котрі німецький иролєта-
вертіла ся переважно в перепнеш між секретарем, а відділами І’1ЯТ, м>сить виРобдяти в тиж" 3 польським пролетаріятом.

філіями Стов. У.Р.Д. на провінції. Разом з тим очікувало ся|кнх >"СЛІВЯХ ~ 8 ТІИ Ц1ЛИ при" Отті думки опанували кон- бути авангардом світового do 
на зїзд Стоваришеня У.Р.Д. і на його слово в сій справі. мУшен° «ого працювати , по- ференцію „ Ессен дня 6. сїчня. бітничого р)Рху Сс Р

Четвертий Зїзд Стоваришеня Укр. Роб. Дім потвердив.НЛД ■ Там француський, англійський, „артію великі н відповідальні
потребу Р.З.Т. для українського робітництва в Канаді. З до-| вони то витворили безр ібі- чеський бельгійський і німець-

те в Англії і Бельгії, вони спри-

БОРОТЬБА ПРОТИ ВЕРСАЛЬСЬКОГО МИРА.
чі тої нещасної газети.

змшюєть ся
консервативним урядом Бонар

Капітал скрізь наступає на

Але в нас немає ніяких иід
став для песимізму. По всіх 
країнах псімічаєть ся зріст ко- 

За- мунїстичних партій, сплоченє
генні органи і заставляти їх 
ротьбу — внрочім дуже глупу і безуспішну — з українськими
робітниками.

Та головною причиною витя чорної сотні є — успішна кам
панія помочі політичним вязням в Східній Галичині. Вона то
приводить до скажености чорносотенних собак. Ся кампанія 
є рівночасно і свідоцтвом зрілости українського робітництва
в Канаді.

і

Поліпшене становища робітськии пролєтаріят мусить по
борювати свою буржуазію, бо ничої кляси в Росії і піднесене 
ся використовує його лише в виробництва є кращим агіта- 
інтересї француського капіта- ; цінним засобом для Заходу.
.IV. Подібно має ся справа й Російській

досить дорого.
Сего доконують ті свідомі українські робітники і бідні фар- 

мері, яких чорна сотня називає залюбки большевиками. Ми 
думаємо, що ся назва зовсім не обидлива і ніхто за ню на чор
ну сотню не гнїваєть ся.

А іцо ми в той сам чаіГ бачимо в т. з в. національнім таборі, 
де Назарук збирає “позичку! для Гіетрушевича у Відни. Там 
заучили ся всі: і “патріоти", г католики, і православні, і прес- 
битеріяни. Всі вони створили один спільний фронт. Крім 
“У.Р.В.", вони мають до своєї розпорядимости решта всі укра
їнські Газети в Канаді. До своєї розпорядимости вони мають 
також всіх попів ріжних сект. Дальше — і що найважнїйше 
— на “позичку" збиває гроші великий хитрун Назарук, найвід- 
ПОВІДІІЇЙШІІЙ чоловік, якого Петрушевич міг для сеї цїли нн- 

Найвідновіднїйшнй тому, бо він завеїгди удавав ради- 
кала-поступовця і міг здоб>-ги приступ навіть там, де нашого 
на його місци буком би гнали.

Комуністичній
Партії судило ся ще Деякий час

і
накладає на

завдани
кий пролєтаріят виставив клич
пролетарської відбудови, який ностайність

‘ містить в собі одно цільну бо- тії. Потрібно нам стати ближ-
’ ротьбу проти буржуазії. Там 

впакн, вш створив основи для теж в0рано постійний комі
іїстамцк НІБоротьба* Ангтії‘”і тет 13 пРедставмик,в сих секцій, молоді, тоді наша партія й Ра 
Франції "щодо зд.йсненя "його|К°ТрИЙ МаЄ пеРевести акц,ю в дя»ська Росія буг.е вірною лід 
постанов, се лише боротьба оГ°"У напрямі‘ Тота «онферен- валиною майбутньої світової 

f І шя оголосила теж відозву до соціалістичної революції. -
пролетаріату згаданих країв, _______
яка цілком вияснює суть вер
сальського мира, його наслідки 
та подає-шляхи, котрими по
винна йти боротьба проти ньо- _ ___ .______

кладів делегатів на зїздї виявило ся, що товариші в деяких мі
сцевостях не годять ся з декотрими точками статуту Р.З.Т., j чинили зменшене заробітноі

плати в Франції. Версальський 
мир не відбудував Европу, на

Потрібно зберегти Повну од- 
в лавах нашої пар

аде самі делегати згодили ся з тим, що се му лихови легко зара
дити, коли буде зорганізовано Р.З.Т., бо не статут творить ор
ганізацію, але організація статут.

Перший статут Стоваришеня Укр. Роб. Дім також вигля
дав не таким, яким він є тепер, його ревідували кожді загаль
ні річні збори Стоваришеня, деякі точки змінювали, деякі зов

ні е до масових резервів парти 
— до робітничої і селянської. слати.

■І ось ломимо того, що Пеурушевич пустив на Канаду най- С.]М усували, а деякі додавали, 
грубілого калібру зрмату, ломимо того, що в Канаді злучили Так само буде і зі статутом Р.З.Т. Теперішнин статут більші користи з сих постанов, 
ся для справи "позички всіх покроїв націоналісти і чорносо- р з т е першою підвалиною для зорганїзованя Робітничого Версальський мир обіймає 
тенцї, помимо всіх тих корисних сторін які наслідки бачи- Запомогового Товариства в Канаді, а коли сформуєть ся орГа- в собі цілу політику міжнарод
но з кампанії “патріотів' з Назаруком на чолі? ^ мїзацію, вона скличе свої загальні, збори, тоді детально з реві- ного капіталу

V Як проголошує урядово представництво Петрушевнчово- дуЄ свій статут відповідно до обставин і вимог членства. ротьба проти него, се бороть-
го “мравительстеа в Вінніпегу, від 24. вересня J922 до 20. січ- Головний заряд Р.З.Т. годить ся з пропозицією лослїдно- ба проти капіталізму
ня 1923, себто за чотири місяці, на “позичку національно; обо- го Зїзду Стов. У.Р.Д. на завішене 32-го параграфу статута і ротьба розпадаєть ся на кіль-
рони" зібрано $16,093.19. Коли відчислити від сего ' міністер- предложить сю справу на найблизших зборах віннїпегського ка частин. Передусім є важна
ські" розходи для Назарука, який перебуває вже в Канаді пять відділу. боротьба проти політики ви-
місяцїв, розходи для Петрушевичового представника Бобер- Тепер лишаєть ся слово за вами, товариші: Положіть со- конаня обовязань виникаючих 
ського. який також працює для “позички", та всякі инші роз- gj за обовязок зробити Р.З.Т. дійсною масовою не тільки запо- з версальського мира, так як
ходи, про які ми, як з боку стоячі від справи, не знаємо, — то моговою, але й просвітною організацією українського робіт- се розуміє буржуазія, що ne- yja економічному зїздї відо- бивши звідти петлюрівську Ди
зібрана сума останеть ся дійсно мізерною в порівнаню до часу, ництва в Канаді. Старайтесь втягнути до Р.З.Т. якнайширші рекидає всі тягарі, котрі пов- мий економіст Богданов зая- ректорію.
за який її зібрано. робітничі маси, пояснюючи їм чо^у вони повинні ((алежати до стають 3 сього, на робітників.

Коли ми прирівнаємо “позичку" Петрушевича до фонду таКої організації. v Німецька буржуазія під пла
не поміч політичним вязням в Сх. Галичині, то коротко справа

Тим то й бо-

Ся бо- го.
4. лютого 1838 р. в Лондоні 

розпочав ся І. 
конгрес ч"їрТ(!СТІВ 

4. лютого, 1918 р. Українська 
Червона Армія заняла Київ, ви-

Р. Васильченко
національний

оуііро економічне по
ложене в Сов. Росії.

Богдан

5. лютого, 1878 р. замах ре- 
умовин промисловість волюціонерки Віри Засуліч на

А для сего візьмГть ся за роботу сейчас-же, не відкладаючи шиком сеї політики стремить у всіх царинах відроджується, петроградського 
буде представляти ся так: |сего діла на завтра. Головний заряд Р.З.Т., який істнує при до збільшеня своїх зисків на Труднощі ще є, але вони чим- поліції Трепова.

Назарук при помочі цілого націоналістичного табору в Ка- укр р0б. Домі в Вінніпегу, взиває всі філії, відділи і товари- кошт пролетаріату; оттими зи- раз то ста*,ть меншими. На ці- 5. лютого 1919 р, захоплене 
"наді “позичив" за чотири місяці для Петрушевича 16.000 доля- стад Стоваришеня Укр. Роб. Дім, як також відділи У.С. Р.П.К. сками вона хоче поділитись зі ли відроджена промисловости Полтави українським радянсь

кі®- 3 того значна часть пішла на ріжні розходи. _ ■ взятись в місяцю Від 15. лютого до 15. марта за організацію своїми класовими товаришами, асигновано величезні засоби, ким військом. Втеча Директо-
Свідомі українські робітники і бідні фармері, або як їх ; Робітничого Запомогового Товариства в Канаді. французькими капіталістами. Виводи свої Богданов ілюстру рії.до Винницї.

чорносотенці називають большеяики, жертвували самі за пів- Протягом сего місяця філії, відділи і товариства в кождій До сього робітники не можуть вав цифрами, 
тора місяця на поміч політичним вязням в Сх. Галичині 10.000 місцевости повинні скликати ряд масових робітничих мітінгів допустити 
долярів. Ся збірка обійшлась без ніяких розходів. і на тих мітінгах бесідники повинні пояснити робітникам і ро- сить примусити капіталістів,

Крім сего треба взяти під увагу, що Назарук і Боберськнй бітницям значіне Р.З.Т. щоб воки самі персняли на се-
обїздять місцевість за місцевістю і прямо вижебрують від лю-1 В місяцю від 15. лютого до 15. марта філїї і відділи повин- бе всі тягарі, виникаючі з вер- 
дий на “позичку", ні устроїти ряд лекцій, концерт-мітінгів і представлень і на них сальського договору. Нїмець-

— 7

вив, що мимо надзвичайно 
тяжких

начальника

б^лютого, 1919 р. Українсь
кий Радянський Уряд вислав 
ноту ‘союзникам" з домаганєм 

Товариші! Відновляйте пе- внеланя їхніх військових сил з
редплату на “Українські Ро- України з пропозицією мира.
бітничі Вісти”. ----------- -

Пролєтаріят му-

.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА, 3. ЛЮТОГО |923- Число 10. ..Стороаа2
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